



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS  
**GABINETE DO REITOR**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG,  
TEL: (31) 2513 5209 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – [www.ifmg.edu.br](http://www.ifmg.edu.br)

**RETIFICAÇÃO Nº 2 – RESULTADO FINAL**  
**EDITAL Nº 009/2014**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PROFESSOR TEMPORÁRIO**  
**IFMG - CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA**

A Homologação do Resultado Final do EDITAL nº 09, de 10 de janeiro de 2014 – Processo Seletivo Simplificado destinado à seleção de candidatos para contrato como PROFESSOR SUBSTITUTO por tempo determinado, publicado no DOU nº 25, de 05 de fevereiro de 2014, na seção 03, página 41, fica retificado conforme se segue:

**Onde se lê:**

**Ciências Agrárias – Disciplina:** Dendrologia, Produtos Florestais Madeireiros, Desenho Técnico, Práticas Silviculturais e disciplinas correlatas.

CLASSIFICAÇÃO	Nome do Candidato	PONTOS OBTIDOS
1	RAFAEL RIBEIRO SOUZA	64,18
2	FERNANDO ELAIR VIEIRA SANTOS	60,40
3	LÍVIA KAROLINY FERREIRA ARAÚJO	50,16
4	CARLOS HENRIQUE SOUTO AZEVEDO	50,30
5	EDUARDO FELIPE RIBEIRO	42,78

**Leia-se:**

**Ciências Agrárias – Disciplina:** Dendrologia, Produtos Florestais Madeireiros, Desenho Técnico, Práticas Silviculturais e disciplinas correlatas.

CLASSIFICAÇÃO	Nome do Candidato	PONTOS OBTIDOS
1	RAFAEL RIBEIRO SOUZA	64,18
2	FERNANDO ELAIR VIEIRA SANTOS	60,40
3	CARLOS HENRIQUE SOUTO AZEVEDO	50,30
4	LÍVIA KAROLINY FERREIRA ARAÚJO	50,16
5	EDUARDO FELIPE RIBEIRO	42,78

Belo Horizonte, 10 de fevereiro de 2014.